

根据年龄制订合理计划

女性理财轻松赚钱掌“财权”

女性勤俭便能持家似乎已成为过去式,现代女性投资理财意识逐渐增强。不过,也有许多年轻女性对于投资理财仍是一头雾水。一年一度的“三八”妇女节即将到来,对于“月光”一族、职场白领、初为人妻等的年轻女性,应如何规划个人或家庭理财方案,轻松赚钱,掌控“财权”?

月光族>>

合理安排收支 管理个人财务

“每个月的钱都是稀里糊涂花了,不够花还要厚着脸向家里要钱。”某学校大三学生程怡向记者坦言,自己每个月基本上都是向父母要800~1000元的生活费,平常的开销也大,根本

没有多余的钱进行投资。

分析:像程怡这样“月光”的女性不在少数,其中以女大学生和初涉世的女性居多。她们大多还谈不上财务独立,也没有稳定的收入来源,不仅要向父母领取生活费,每月还要负担吃喝玩乐、租房购物等各种大小开销,成为“月光”一族,投资理财离她们似乎很遥远。

建议:学会合理安排收

支很重要。对于没有收入来源的大学生来说,大学阶段的理财实践主要是为了培养良好的管理个人财务的习惯,而不是把重心放在能否从理财中获得更大的收益。另外可利用社会实践等赚些小钱,有兴趣的还可做基金定投,逐步深入了解投资理财,坚持下来也会是一笔不少的收入。

轻熟女>>

学会增值资本 养成存款习惯

小莹从名牌大学毕业4年,目前在某银行支行任后台主管一职。月薪6000元左右,且福利较好,收入稳定。目前小莹仍处于单身,朋友

圈子较多,很小资很懂生活,也喜欢旅行购物,因此暂未到准备成家的阶段,也没有较强烈的储蓄观念。

分析:目前出现越来越多的像小莹这样的女白领,生活独立,经济独立,拼命赚钱,也潇洒地花钱,处于单身或恋爱阶段,但暂未有结婚成家的打算,被称为“轻熟女”。不过,她们生活状态看似洒脱,不擅长理财,对未来的生活少有详细的资金计划,并不十分保障。

建议:轻熟女一方面要学会赚更多的钱,增值自己的资本,才能更潇洒地花钱,因此要学会投资。例如可购入中长期稳健型理财产品,所花时间少收益良

好。另一方面要开始养成存款的习惯,可抽取月薪的10%左右用作活期或定期存款,方便日后要通过购房购车改善生活。

巧人妻>>

善用股票基金 规划家庭财产

张瑶在而立之年组建了幸福的小家庭,目前在一家企业做出纳,月收入3000元左右;而丈夫是某银行柜员,收入可观。“我们刚买了一台代步小车,未来2~3年有购房的计划,同时也有要孩子的计划,压力都比较大。”除了担心可支配固定资金不充裕外,张瑶表示自己比较担心投资理财的收

益问题。

分析:人妻往往在家庭财政的管理上起到至关重要的作用。但毕竟很多家庭的年轻女性只是刚刚脱离“月光”,要成为“巧人妻”还要更多地掌握投资理财知识,把握好理财的黄金时期。

建议:年轻家庭财务需求较旺盛,风险承受能力较强,可将投资规划重视起来,以获取良好收益。像张瑶那样,有购房等理财目标,投资规划中可主要使用以股票、基金为主的金融工具。而理财方面要懂得将夫妻双方的收入进行划分,哪些用于开销,哪些作为存款投资等。

(信息时报)

“2013新东方春季国际教育巡回展”即将启幕

中行引领一站式多元留学服务

中国银行济南分行与新东方前途出国携手海外名校共同举办“第25届2013新东方春季国际教育巡回展”,济南站将于3月16日下午2点在济南万达凯悦酒店举行。

为了帮助学生选择最适合的留学目的国和留学院校,建立高效清晰的留学规划,本届国际教育展,中国银行联手新东方前途出国推出“个性化一站式多元服务”,济南站特别邀请了济南新东方学校校长赖寒老师,深度解析最新留学趋势及出国考试备考策略;中国银行出国

金融服务中心业务经理解读丰富的个人国际金融产品和服务;美加英澳欧亚等国的众多知名院校,与广大学子零距离交流,现场评估面试;设置“留学文化体验区”,让学生不出国门感受各国文化特色;打通语言培训、留学申请与就业指导,出国金融服务指引,一站涵盖留学方方面面。

独家合作银行中国银行整合丰富的个人国际金融产品和服务,能为您提供高效、便捷的出国金融服务,真正做到一站称心,全程无忧!作

为一家百年品牌,传统外汇外贸专业银行,以“专业、迅速、一站式、全球化”的专业服务提供齐全的产品线,满足出国留学人群的各种国际金融服务需求,并有经验丰富的专业团队为您提供贴心的服务和咨询。作为国内国际化程度最高的商业银行,中国银行在全球31个国家和地区拥有超过900家分支机构,加上国内超过10000家营业网点、114个出国金融服务中心以及1600多家出国金融专区专柜,为您打造专业服务的全球网络。中国银行将全程协助

您办理出国金融业务,感受前所未有的便捷与轻松。

除了超值服务,“第25届2013新东方春季国际教育巡回展”还将推出多重优惠,惠及广大留学家庭。目前登录新东方前途出国官网在线预约即可免费索票。有留学打算的学生,不妨和父母一同去现场感受一番,一份意外惊喜之外,或许您收获的更是无限的前途。

门票电话预约:
0531-86959978
网址预约:
<http://luxue.xdf.cn/>



百姓理财服务热线
0531-89096315
开通时间: 每周一至周五 14:00-17:00 (热线不提供个股、基金及其他理财产品的操作建议)

财金资讯

都邦财险山东分公司遭重罚

日前,山东保监局在其官方网站公布了2013年度的第一批行政处罚事项,都邦财产保险山东分公司遭遇保险监管机构的新一罚,都邦财险山东分公司被罚款20万元,都邦保险山东分公司总经理、济南营业部副总经理及临沂中心支公司销售总监分别受到罚款和警告的处罚。

根据山东保监局鲁保监罚〔2013〕1号处罚文件,都邦财险山东分公司主要有聘任不具有任职资格的高管人员、部分财务业务信息不真实、将直销业务虚挂为中介业务、为无民事行为能力的自然人承保以死亡为给付保险金条件的保险等多项违法违规行为。

(财金记者 程立龙)

国际化取得实质进展

中国光大银行香港分行开业

2013年2月27日,中国光大银行在境外的第一家分行——香港分行正式开业,标志着中国光大银行的国际化迈出了实质性的一步,对光大集团金融控股平台的延伸和拓展也具有战略意义。

中国光大集团董事长兼中国光大银行董事长唐双宁、中国光大集团副董事长臧秋涛、中国光大银行行长郭友、中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室、香港特区政府和香港金融管理局有关负责人,以及来自香港和内地各界人士出席了开业活动。

近年来,中国光大银行稳健经营,资产规模持续扩

大,经营实力不断增强,做实做大国内市场的同时,积极推进国际化经营也提上日程,香港分行的开业是该战略的第一步。作为境外开设的首家直属分行,光大银行香港分行将依托母行雄厚的资本实力和庞大客户群,通过境内外业务联动优势,全方位、多元化提供金融解决方案。

光大银行行长郭友在开业仪式上指出,香港作为世界金融中心之一,拥有海纳百川的国际环境、公平开放的社会环境和健全完善的制度体系,加上光大集团与香港的渊源,因此光大银行海外分支机构首选香港。他希

望光大银行香港分行积极发挥窗口和纽带作用,为两地企业的发展搭建金融平台,发挥境内外两个市场的优势,为香港的经济繁荣做出贡献。

光大银行香港分行行长陈林龙表示,香港分行初期将重点发展国际结算、公司业务、贸易金融和资金业务等,实现金融产品和客户服务向香港的延伸,对接内外部需求,形成有效互补、联动创新,相互促进的金融服务体系。

中国光大银行成立于1992年8月,于1997年1月完成股份制改造,并在2010年8月

18日成功登陆A股市场。目前,中国光大银行已形成了全国性的经营网络,分支机构700多家,覆盖全国28个省(自治区、直辖市)的82个经济中心城市。2012年,光大银行实现营业收入597.93亿元,同比增长29.78%;实现营业利润315.47亿元,同比增长30.65%。连续三年被评为“年度最具创新银行”;“阳光理财”系列产品是国内最具竞争优势的理财品牌之一,先后被评为“百姓最认可的理财品牌”、“最受欢迎的理财产品”等。



中国光大银行
共享阳光·创新生活
1992-2012

章丘农信联社与章丘市经信局成功签订20亿元信贷资金战略合作协议

2013年2月28日,章丘农信联社与章丘市经信局成功签订20亿元信贷资金战略合作协议。此次签约为加快章丘市工业经济发展,营造良好的金融运行生态环境,提高金融服务支持实体经济发展效率,建立诚挚合作、相互信任、共同发展的银政、企三方共享平台和长期战略合作伙伴关系奠定了良好的基础。

章丘农信联社与章丘市经信局本着“诚信协作、务实实效、提高效率、紧密配合”的精神,以建设济南都市圈先进制造业和新型产业基地

为目标,大力实施企业梯队培育、主导产业升级、科技创新提升和新兴产业发展,通过业务培训、智力引进、信贷融资等形式,大力扶持龙头企业加快发展,促进传统产业加快转型,现代工业迅速做强,形成有龙头、上规模、大群体的企业发展梯队。

章丘农信联社承诺2013年为章丘市中小企业累计投放信贷资金20亿元,充分发挥自身强大的产品优势、团队优势、资金优势,为构建章丘市工业经济服务体系,经济健康快速发展提供强有力

的促进作用。同时,承诺为章丘市经信局推荐的企业项目提供全面、优质、高效的金融服务,按照章丘农信联社信贷政策向企业推荐可行的融资方式,理顺融资渠道,并积极做好与系统内上级行的联系沟通,加快审批效率,确保资金早投放、企业发展早见效。

章丘市经信局承诺及时向章丘农信联社提供企业生产经营和资金需求的第一手信息,并在企业融资担保抵押过程中积极协助章丘农信联社做好与地方企业、主管部门和担保公司的联系和沟

通,为企业融资项目顺利审批投放创造条件。同时,发挥自身的组织优势,就自身管辖范围内的管辖机构、企业、担保公司等,在同等条件下优先选择在农信系统内完成资金汇划、账务结算、代发工资以及办理其他电子银行、银行卡等业务。

通过此次双方合作伙伴关系的确立,有效加强了政府与章丘农信联社在金融信贷领域的优势互补和全方位合作,对全面促进银、政、企科学和谐发展具有重要的战略性意义。(任成常 杨振振)

广发银行济南分行获“先进市外投资企业”称号

2013年2月25日,在济南市人民政府召开的全市招商引资工作会议上,广发银行济南分行喜获济南市2012年度“先进市外投资企业”称号。

作为最后一家人驻山东的全国性股份制商业银行,广发银行济南分行成立后,积极抓住“环渤海”区域发展战略,顽强拼搏,锐意进取,截至2012年末,该行资产总

额突破80亿元,贷款总额突破50亿元,有力支持了山东经济和社会发展。

2013年,广发银行济南分行将深入贯彻落实党的十八大和省“两会”精神,积极推进广发银行总行五年发展战略规划,加快机构建设步伐,依次开设同城支行及异地分行,更好地为当地经济和社会发展服务。

(清华)

2月银行理财量价齐跌

受春节长假和资金面整体宽松影响,2月银行理财产品发行量环比锐减两成,平均预期收益率连续小幅下跌至4.38%。鉴于资金价格中枢难以回落将对银行理财收益率形成支撑。另外,随着一季度末银行贷存比考核的临近,预计未来银行理财产品预期收益率或逐步止跌企稳。

由于春节长假期间大部分银行停止新发理财产品,2月总发行量环比锐减。金牛理财网监测数据显示,2月104家银行共新发2381款非结构性人民币理财产品,环比减少670款;新产品平均预期收益率为4.38%,环比小幅下降3个基点。除节前和月末资金面紧张外,而大多数时间资金面仍处于宽松状态,是银行理

财收益率下跌的主要原因。此外,与1月相比,银行理财产品的收益率分布重心继续下移,其中预期收益率在3%至4%区间的产品市场占比继续上升,而收益率在4%至5%和5%以上的产品市场占比均有连续大幅下降。在春节长假过后,随着流动性迅速恢复极度宽裕,节后一周银行理财产品的预期收益率大幅跳水,降幅达9个基点,不仅把春节前的涨幅全部跌去,还跌至今年以来的单周最低点4.34%。到了下旬,在央行重启进行正回购操作回收已显泛滥的流动性后,资金价格逐步回升,再加上月末因素影响,银行理财产品的收益率终于在2月末的一周终止下跌,保持在了4.34%。

(和讯)